

## ВЫВЕСТИ КАЗАХСТАНСКИЙ БИЗНЕС НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ







Началась «прокачка» казахстанского бизнеса от лучших экспертов из Франции, Украины, Латвии, России и Казахстана в области системного и проектного менеджмента.

Миссия форума — вывести казахстанский бизнес на новый уровень и повысить его эффективность с помощью передовых методик и практик.

Мероприятие позволило всем участникам обсудить с ведущими спикерами Франции, России, Украины, Литвы, Казахстана передовые концепции, методы и лучшие практики в области качества, а также инноваций в сфере системного менеджмента, делового совершенства и конкурентоспособности.

Известный общественный деятель, ученый и системный аналитик в сфере делового совершенства и качества Петр Калита говорит о форуме так: «Я рад, что по инициативе «Республиканского центра обучения и консалтинга» в столице Казахстана Астане возрождается форум качества!»

В форуме также принимает участие профессор, доктор технических наук, заведующий кафедрой «Менеджмент» Вильнюсского университета, президент Международной Гильдии Профессионалов Качества, президент Литовской Ассоциации Менеджмента качества и Инноваций, член правления Совета малого и среднего бизнеса при Министерстве экономики Литвы Далюс Серафинас. Он выступил на тему «Возможности устойчивого развития регионов и организаций в контексте социальной и зеленой экономик. Системы и модели ведущих европейских стран».

Актуальность этой темы связана с тем, что все больше компаний переходят на эко-стиль «зеленая» экономика набирает популярность.

## **⊘** С.К.АБЕЛЬСЕИТОВА,

кандидат технических наук, исполнительный директор ТОО «Республиканский центр обучения и консалтинга», член EOQ, академик Казахстанской академии менеджмента качества (КАМК)

6 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА В АСТАНЕ, В «КАЗМЕДИА ХОЛЛ» УСПЕШНО ПРОШЕЛ «ASTANA INTERNATIONAL QUALITY FORUM – 2018».



Обучению международным правилам управления бизнесом, жизнедеятельностью организации призывает известный отечественный специалист Владимир Соловьев, который отметил роль комплексного подхода, где все участники бизнеса, а также бакалавры и магистры всех специальностей и профессорско-преподавательский состав учебных заведений должны знать ISO 9001 и другие инструменты управления.

Помощью в реализации этого тезиса должна стать программа обучения, в которой ставилась бы задача воспитания нового специалиста — специалиста 21 века, способного системно мыслить и развиваться, патриота семьи, организации и страны в целом. В этой программе необходимо заложить основы понимания об уровне зрелости системного менеджмента и организации в целом, что позволит в конечном итоге будущим специалистам конкурировать в условиях современного рынка.

Тема второй панельной сессии: «Эффективные методы и инструменты современных систем управления бизнесом». Юрий Адлер, Серик Жолдасбаев, Владислав Никитенко, Тарас Калита, Владимир Шпер рассказали о своем опыте управления менеджментом качества, о Кайдзен, системе «20 ключей» и стандартах качества.

Организаторами форума является Республиканский центр обучения и консалтинга, а также Brand Agency «BigName».

Партнеры форума: республиканский центр сертификации систем менеджмента, министерство по инвестициям и развитию РК, «Қазмедиа орталығы», РГП «КазИнСт», отель «IBIS», Национальный Центр Аккредитации, НПП РК «Атамекен», республиканский журнал «Алтын Сапа. Казахстан» Комитет Технического регулирования и метрологии РК, отель «ParkInnby Radisson», «Деловые Эмираты. Казахстан».

